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College of the Mainland  
Student Course Evaluation  

Course: ENGL-1301 342CL - Composition I (010) Department: ENGL

  Responsible Faculty: Donny Wankan   Responses / Expected:  15 / 27 (55.56%) 

Focus: Overall Results

Course Questions

ENGL-1301 - 342CL

Responses Course

SD D N A SA N Med. Mode Std
Dev

Q1 The material is presented in an organized manner. 0 0 0 11 4 15 4 4 .44

Q2 The course objectives are clear. 0 0 1 9 5 15 4 4 .57

Q3 The required text is comprehensible. 0 0 0 8 3 11 4 4 .45

Q4 The required text was an important component of the course. 1 2 2 3 2 10 3.5 4 1.27

Q5 Course assignments and exams are evaluated and graded fairly. 1 0 0 8 6 15 4 4 .98

Q6 Exams reflect the course content and classroom experience. 0 0 2 6 3 11 4 4 .67

Q7 Grading procedures are easy to understand. 1 0 3 6 5 15 4 4 1.06

Q8 I received feedback on my performance in a reasonable time frame. 1 2 4 5 3 15 4 4 1.15

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 

Overall Evaluation

ENGL-1301 - 342CL

Responses Course

SD D N A SA N Med. Mode Std
Dev

Q9 I have learned a great deal in this course. 0 1 4 6 4 15 4 4 .88

Q10 Overall, I would recommend this course to other students. 1 1 2 4 7 15 4 5 1.21

Q11 I put a lot of effort into this course. 0 0 4 6 5 15 4 4 .77

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 

Student Information

ENGL-1301 - 342CL

Responses Course

A B C D F N Med. Mode Std
Dev

Q12 What grade do you expect to receive in this course? 7 5 3 0 0 15 4 5 .77

Responses: [A] A=5 [B] B=4 [C] C=3 [D] D=2 [F] F=1 

Additional Comments

ENGL-1301 - 342CL

Responses Course

SD D N A SA N Med. Mode Std
Dev

Q13 I found this course evaluations system easy to use. 0 0 0 8 6 14 4 4 .49

Q14 Based on my experience with this course evaluation system, I will be more likely to complete all my evaluations in the future. 0 0 0 6 8 14 5 5 .49

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 
 

Question: What did you think were the best things about this course?

Response Rate: 80.00%   (12 of 15)

1 the practice for college classes and learning how to better use time management 

2 the lack of homework 

3 This was my first college course, and I think the thing I liked the most was being able to know about all my assignments ahead of time and when they were due. I liked
being able to work ahead and be able to complete some of the work.



4
The things I liked about this course ranged heavily. Firstly, Mr. Wankan was amazing to have and was fun throughout the whole course. I also liked how each
assignment was clear and simple to understand and complete. My favorite thing about his class though was his chill class environment that allowed discussion and
collaboration.



5 The organization 

6 The best things about this course is the consistency of the work needed. The journals and reading responses were weekly and that helped manage the work load. 



7 It wasn’t as heavy workload 

8 It pushed me to write in ways I never expected to. 

9 I really liked all the writing we did and all the new skills I learned. 

10 I liked how everything was up to you like he laid everything out and you were responsible for how you did 

11 I like how we are able to complete our work as we please as long as we meet the deadline. 

12 How relaxed it was while still being educational. 

 
Question: What were the course’s weaknesses and areas in need of improvement?

Response Rate: 73.33%   (11 of 15)

1 repetitiveness in course content 

2 more time on certain areas 

3 The only weakness I could come up with for Mr. Wankan's class would be that the class often went a little long for my liking and that is mainly the fault of the DISD
school itself since there is a mandated break after each 2nd-period class.



4 The grading 

5 The course weaknesses were how fast we moved on to a new subject and how long the grading process took. 

6 Some of the stuff we learned seemed ridiculously basic and a lot of it just felt like review. I don't know, the class was just easy. But I don't really hate that. 

7 None 

8 No complaints. 

9 No area of improvements needed. I wouldn't say there was a weakness either, but being able to understand some of the writing requirements were hard until I went
back and reviewed the videos you made. That was very helpful.



10 I think we needed a little more struture in the class, the enviornment made it kind of hard to work 

11 I don't think there were any weaknesses. 

 
Question: Positive aspects of the facilities (classroom arrangements, computer hardware/software/support, etc.):

Response Rate: 73.33%   (11 of 15)

1 slideshows were nice 

2 has nice PowerPoints with clear explanation for task off the day 

3 We had time to do some work in class. 

4 We got to pick our seats which was nice, and we can listen to music when writing or doing individual assignments. 

5 The teacher is very inquisitive. 

6 The desk set up was nice


7 The arrangements promoted discussion. 

8 Some positive aspects of this course was how much feedback we got on our grades, all we had to do was ask and he would typically provide us with all the information
we needed.



9 I really liked the collaboration and productivity were allowed in the class. Another aspect I enjoyed is the simplicity of assignments. 



10 I liked how the class was setup and taught. 

11 Having the videos to show how formatting was needed, helped alot. 

 
Question: Negative aspects of the facilities (classroom arrangements, computer hardware/software/support, etc.):

Response Rate: 73.33%   (11 of 15)

1 walls were bare, felt cold 

2 n/a 

3 again, everything is just very repetitive 

4 We literally never got any computers, which was annoying. 

5 There were no major negative aspects of the facility, only a few such as needing a bathroom pass to use the bathroom. But that was a district issue. 

6 None 

7 None 

8 None. 

9 No complaints. 

10 N/A 

11 I didn't like reading responses since there are so many as well as the journal entries 

 
Question: Please add any additional comments you may have about this course:

Response Rate: 60.00%   (9 of 15)

1 n/a 

2 The grading was a bit of an issue, especially when there was multiple times that I presented a problem with the grading and there was no solution or attempt of a
solution. There was also no follow up after the conversations, it was like your words went in one ear and out the other.



3 None 

4 NA 

5 N/A 

6 Mr. Wankan is an amazing teacher. 

7 Mr. Wankan is super chill and funny and he's a good teacher. His class almost felt like a little safe space where you could just relax for a bit. 

8 I really hope that I can come out with a "A" in this English course. I feel like I did well on most of the writing assignments and had fun bring some of life events into
essays.



9 I enjoyed this course. 
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College of the Mainland  
Student Course Evaluation  

Course: ENGL-1301 342CL - Composition I (010) Department: ENGL

  Responsible Faculty: Donny Wankan   Responses / Expected:  15 / 27 (55.56%) 

Instructor Questions

Donny Wankan

Responses Individual

SD D N A SA N Med. Mode Std
Dev

Q1 Instructor is prepared and on time. 0 0 2 7 6 15 4 4 .68

Q2 Instructor uses a variety of teaching techniques. 0 4 5 5 1 15 3 3,4 .91

Q3 Instructor uses examples and explanations to clarify material. 0 1 0 7 7 15 4 4,5 .79

Q4 Instructor demonstrates knowledge of the subject matter. 0 0 1 6 8 15 5 5 .62

Q5 This instructor requires me to be an active participant in class. 1 3 3 5 3 15 4 4 1.20

Q6 Instructor promotes an open atmosphere in discussions, critiques, etc. 0 0 1 6 8 15 5 5 .62

Q7 The instructor was available (during office hours, by e-mail/chat, or by appointment) for consultation with students. 0 1 2 8 2 13 4 4 .77

Q8 The instructor shows respect for students. 1 0 0 8 6 15 4 4 .98

Q9 Instructor follows a course document, outline, or schedule. 0 0 2 8 5 15 4 4 .65

Q10 This instructor explains material well through verbal communication. 0 0 0 10 5 15 4 4 .47

Q11 This instructor explains material well through written documents and/or graphic presentation, in person or online. 0 0 0 9 6 15 4 4 .49

Q12 The instructor uses language that is clear and easy to understand. 0 0 4 5 6 15 4 5 .81

Q13 The instructor displays appropriate enthusiasm, eye contact, and gestures most of the time. 0 1 2 8 4 15 4 4 .82

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 
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College of the Mainland  
Student Course Evaluation  

Course: ENGL-1301 343CL - Composition I (010) Department: ENGL

  Responsible Faculty: Donny Wankan   Responses / Expected:  12 / 29 (41.38%) 

Focus: Overall Results

Course Questions

ENGL-1301 - 343CL

Responses Course

SD D N A SA N Med. Mode Std
Dev

Q1 The material is presented in an organized manner. 0 1 1 5 5 12 4 4,5 .90

Q2 The course objectives are clear. 1 0 1 4 6 12 4.5 5 1.14

Q3 The required text is comprehensible. 0 0 2 3 4 9 4 5 .79

Q4 The required text was an important component of the course. 2 0 2 2 3 9 4 5 1.50

Q5 Course assignments and exams are evaluated and graded fairly. 0 0 2 5 5 12 4 4,5 .72

Q6 Exams reflect the course content and classroom experience. 0 1 1 3 5 10 4.5 5 .98

Q7 Grading procedures are easy to understand. 0 0 2 5 5 12 4 4,5 .72

Q8 I received feedback on my performance in a reasonable time frame. 1 2 1 3 5 12 4 5 1.36

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 

Overall Evaluation

ENGL-1301 - 343CL

Responses Course

SD D N A SA N Med. Mode Std
Dev

Q9 I have learned a great deal in this course. 1 0 5 2 4 12 3.5 3 1.18

Q10 Overall, I would recommend this course to other students. 0 0 2 3 7 12 5 5 .76

Q11 I put a lot of effort into this course. 1 1 2 5 3 12 4 4 1.18

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 

Student Information

ENGL-1301 - 343CL

Responses Course

A B C D F N Med. Mode Std
Dev

Q12 What grade do you expect to receive in this course? 7 5 0 0 0 12 5 5 .49

Responses: [A] A=5 [B] B=4 [C] C=3 [D] D=2 [F] F=1 

Additional Comments

ENGL-1301 - 343CL

Responses Course

SD D N A SA N Med. Mode Std
Dev

Q13 I found this course evaluations system easy to use. 0 0 0 5 6 11 5 5 .50

Q14 Based on my experience with this course evaluation system, I will be more likely to complete all my evaluations in the future. 0 0 1 4 6 11 5 5 .66

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 
 

Question: What did you think were the best things about this course?

Response Rate: 41.67%   (5 of 12)

1 I think the best parts were the class discussions about everything we completed in class. 

2 I think the amount of time in between every assignment is very nice. 

3 I think the best thing about this class was being able to do things on my own time. 

4 I liked the way the teacher gave us the ability to work and get feedback. 

5 I enjoyed if I was concerned about how an assignment was graded I could get a clear explanation and realize what I did wrong. 

 
Question: What were the course’s weaknesses and areas in need of improvement?

Response Rate: 33.33%   (4 of 12)



1 The only weakness I can think of is he was too nice at times when it came to people talking over him. 

2 Some weakness is that you need to talk to people once in a while for peer checking. 

3 I personally dont enjoy english so no matter what itll be boring to me but i guess just encourgaing myself to stay engaged. 

4 I don't believe there were any weaknesses. 

 
Question: Positive aspects of the facilities (classroom arrangements, computer hardware/software/support, etc.):

Response Rate: 33.33%   (4 of 12)

1 It's just our normal classrooms but I like the way it's decorated on the walls 

2 I liked how you could find all the resources in one place. 

3 Great communication with the teacher and essays nor projects were to complex to be frustrated and confused. 

4 Good environment 

 
Question: Negative aspects of the facilities (classroom arrangements, computer hardware/software/support, etc.):

Response Rate: 33.33%   (4 of 12)

1 just get bored and distracted easily 

2 None really 

3 I don't really find anything negative about the classroom. 

4 I didn't like how we have to work in groups for some assignments but it can't be helped. 

 
Question: Please add any additional comments you may have about this course:

Response Rate: 16.67%   (2 of 12)

1 This was an easy understanding course. 

2 I really enjoyed the class and the amount of work we completed. 
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College of the Mainland  
Student Course Evaluation  

Course: ENGL-1301 343CL - Composition I (010) Department: ENGL

  Responsible Faculty: Donny Wankan   Responses / Expected:  12 / 29 (41.38%) 

Instructor Questions

Donny Wankan

Responses Individual

SD D N A SA N Med. Mode Std
Dev

Q1 Instructor is prepared and on time. 0 0 1 5 6 12 4.5 5 .64

Q2 Instructor uses a variety of teaching techniques. 0 1 4 5 2 12 4 4 .85

Q3 Instructor uses examples and explanations to clarify material. 0 0 2 3 7 12 5 5 .76

Q4 Instructor demonstrates knowledge of the subject matter. 0 0 2 2 8 12 5 5 .76

Q5 This instructor requires me to be an active participant in class. 0 3 2 5 2 12 4 4 1.04

Q6 Instructor promotes an open atmosphere in discussions, critiques, etc. 0 1 2 2 7 12 5 5 1.01

Q7 The instructor was available (during office hours, by e-mail/chat, or by appointment) for consultation with students. 0 1 4 2 4 11 4 3,5 1.03

Q8 The instructor shows respect for students. 0 0 0 4 8 12 5 5 .47

Q9 Instructor follows a course document, outline, or schedule. 0 0 1 6 5 12 4 4 .62

Q10 This instructor explains material well through verbal communication. 0 1 4 1 6 12 4.5 5 1.08

Q11 This instructor explains material well through written documents and/or graphic presentation, in person or online. 0 1 1 3 7 12 5 5 .94

Q12 The instructor uses language that is clear and easy to understand. 0 0 1 6 5 12 4 4 .62

Q13 The instructor displays appropriate enthusiasm, eye contact, and gestures most of the time. 0 0 4 2 6 12 4.5 5 .90

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 
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College of the Mainland  
Student Course Evaluation  

Course: ENGL-1301 344CL - Composition I (010) Department: ENGL

  Responsible Faculty: Donny Wankan   Responses / Expected:  15 / 27 (55.56%) 

Focus: Overall Results

Course Questions

ENGL-1301 - 344CL

Responses Course

SD D N A SA N Med. Mode Std
Dev

Q1 The material is presented in an organized manner. 0 0 0 4 11 15 5 5 .44

Q2 The course objectives are clear. 0 0 0 4 11 15 5 5 .44

Q3 The required text is comprehensible. 0 0 1 4 9 14 5 5 .62

Q4 The required text was an important component of the course. 0 2 3 1 8 14 5 5 1.16

Q5 Course assignments and exams are evaluated and graded fairly. 0 0 2 5 8 15 5 5 .71

Q6 Exams reflect the course content and classroom experience. 0 0 2 5 7 14 4.5 5 .72

Q7 Grading procedures are easy to understand. 0 0 3 2 10 15 5 5 .81

Q8 I received feedback on my performance in a reasonable time frame. 0 2 3 3 7 15 4 5 1.10

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 

Overall Evaluation

ENGL-1301 - 344CL

Responses Course

SD D N A SA N Med. Mode Std
Dev

Q9 I have learned a great deal in this course. 0 0 4 5 6 15 4 5 .81

Q10 Overall, I would recommend this course to other students. 0 0 1 6 8 15 5 5 .62

Q11 I put a lot of effort into this course. 0 0 1 9 5 15 4 4 .57

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 

Student Information

ENGL-1301 - 344CL

Responses Course

A B C D F N Med. Mode Std
Dev

Q12 What grade do you expect to receive in this course? 9 6 0 0 0 15 5 5 .49

Responses: [A] A=5 [B] B=4 [C] C=3 [D] D=2 [F] F=1 

Additional Comments

ENGL-1301 - 344CL

Responses Course

SD D N A SA N Med. Mode Std
Dev

Q13 I found this course evaluations system easy to use. 0 0 1 6 8 15 5 5 .62

Q14 Based on my experience with this course evaluation system, I will be more likely to complete all my evaluations in the future. 0 0 0 8 7 15 4 4 .50

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 
 

Question: What did you think were the best things about this course?

Response Rate: 73.33%   (11 of 15)

1 This course has helped me broaden my writing skills. Teaching me new things when it comes to writing and about techniques of new writing styles. Great instructor!
Very laid back and allowed for the students to take the lead.



2 The teachers attitude and outlook. 

3 The seating arrangements. 

4 The course is a writing class which makes it easy to obtain an A. 

5 The best things were the examples provided for the actual assignment. It worked as a guide for me and were very useful. 

6 The amount of class time we were given to do our work. 



7 I thought the best things were the different variety of writings we did. 

8 I think the best thing was how I got to learn more about myself as a writer and also Mr. Wankan because hes really nice 

9 I got to work alone if I wanted to. 

10 I appreciate how straightforward the directions for the course are. 

11 Class discussions, partner work, perfect amount of time for each essay, reminders to do weekly assignments, and no reading. 

 
Question: What were the course’s weaknesses and areas in need of improvement?

Response Rate: 73.33%   (11 of 15)

1 Weaknesses were thorough explanations of the lesson. I felt like I understood but never felt certain. 

2 We could learn more about grammer. 

3 There was often a prolonged time frame from the period where we would turn in an assignment, to when we would receive our grade back. 

4 Some assignment were explained in a vagueness, making it hard for me to come up with ideas for the assignment. 

5 None 

6 N/A 

7 N/A 

8 I would say how fast the teacher would get back to us and grade our assignments could have been a little better. 

9 I personally really liked this course, so I have no complaints. 

10 I don’t there is any I think everything is fine 

11 Busy when could help fill time and boost grades. 

 
Question: Positive aspects of the facilities (classroom arrangements, computer hardware/software/support, etc.):

Response Rate: 66.67%   (10 of 15)

1 n/a 

2 The support. 

3 The majority of the work given was meant to do online. 

4 The class is very quiet and actively participates. 

5 I liked being allowed to choose where I wanted to sit. It allowed for myself to become more comfortable in the class. The content was fairly easy to find and work with.
I never really had many issues technology wise.



6 I like the free seating 

7 I could go in after class for further explanation. 

8 Good classroom arrangement and computers work good. 

9 Everything was organized. 

10 Access to the COM library is extraordinarily helpful. 



 
Question: Negative aspects of the facilities (classroom arrangements, computer hardware/software/support, etc.):

Response Rate: 60.00%   (9 of 15)

1 There were no computers available for us to use besides the technology we brought. 

2 The walls are very empty and it just feels cold like metaphorically cold 

3 Sometimes he blocked my view of the board so I had to move a bit to see. 

4 Nothing. 

5 None 

6 None 

7 N/A 

8 N/A 

9 I have no Negative aspects for the facilities. 

 
Question: Please add any additional comments you may have about this course:

Response Rate: 40.00%   (6 of 15)

1 n/a 

2 None 

3 None 

4 N/A 

5 My teacher is great. 

6 I love Mr. Wankan he is so nice and he helps me out with any questions I have 
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College of the Mainland  
Student Course Evaluation  

Course: ENGL-1301 344CL - Composition I (010) Department: ENGL

  Responsible Faculty: Donny Wankan   Responses / Expected:  15 / 27 (55.56%) 

Instructor Questions

Donny Wankan

Responses Individual

SD D N A SA N Med. Mode Std
Dev

Q1 Instructor is prepared and on time. 0 0 0 5 10 15 5 5 .47

Q2 Instructor uses a variety of teaching techniques. 0 0 4 7 3 14 4 4 .70

Q3 Instructor uses examples and explanations to clarify material. 0 0 0 3 12 15 5 5 .40

Q4 Instructor demonstrates knowledge of the subject matter. 0 0 0 5 10 15 5 5 .47

Q5 This instructor requires me to be an active participant in class. 0 0 3 5 7 15 4 5 .77

Q6 Instructor promotes an open atmosphere in discussions, critiques, etc. 0 0 0 2 13 15 5 5 .34

Q7 The instructor was available (during office hours, by e-mail/chat, or by appointment) for consultation with students. 0 0 1 6 7 14 4.5 5 .62

Q8 The instructor shows respect for students. 0 0 0 6 9 15 5 5 .49

Q9 Instructor follows a course document, outline, or schedule. 0 0 1 6 8 15 5 5 .62

Q10 This instructor explains material well through verbal communication. 0 0 1 4 10 15 5 5 .61

Q11 This instructor explains material well through written documents and/or graphic presentation, in person or online. 0 0 2 4 9 15 5 5 .72

Q12 The instructor uses language that is clear and easy to understand. 0 0 0 6 9 15 5 5 .49

Q13 The instructor displays appropriate enthusiasm, eye contact, and gestures most of the time. 0 0 0 7 8 15 5 5 .50

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 
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